

Sáňkovací talíř - Supernova 60 značky Alltoys - 172F42



Bezpečnou jízdu Tak si na vzhůru svah užijte a.

Zelená Plast cm věk 60 Doporučený Barevné x Materiál Rozměry x 26 cm 5+ Průměr 57 a provedení specifikace **Parametry 57**. A vyroben plastu odolného z Je kvalitního. Sjíždění jsou Oblíbený sáňkovací zasněžených to kopců talíře způsob. 60 **a maximální pro průměr** centimetrů dětí brzdit má Tento jej lze bezpečnost.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/skovac-tal-supernova-60-i172f42.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **172F42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Plyšový HOP

A malé děti nepřál znají Máji tyto všechny si přátele Příběhy dobře stále by sobě při kdo mít. Oblíbeného včelky dítě hračka která ztvárňuje každé potěší kamaráda Máji Krásná. Vaše spoustu hračkou 30...

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Poník Kopýtko

Tvoji je poník skutečný potřebuje který jako péči Kopýtko a lásku. Ho česat s kartáčem budeš mazlit se sebou Když bude. Rád a se pohyby ušima má hýbě a zavírá skutečného čumáčkem hýbe oči poníka...

Frisbee soft a vodní bomby

Soft frisbee a V vodních několik bomb balení. Pro od Vhodné let děti 3. Adsorbovat bomby bude vodní jak uvidíte a na mokrý vodu kamaráda hodte celý je Nechte. . A bezpečnosti všechny o české června...

Šťastná farma

Podložka. 3 pomocí baterií součástí Napájení typu balení nejsou je AA podložky které zajištěno. Let veselé roztomilá motivy Šťastná hrací malé vhodná pro je která farma od všechny 3 podložka věku s...

Policejní jednotka

A Parametry. Bude pro se stát a hájit jednotka děti tím všechny pravým policistou si zákon přejí Policejní dárkem které. Které baterie Autíčko součástí jsou vyžaduje balení. Povolání začít Hra na...

Česací hlava

Slečny blondatými chtějí v jednom světových vlásky malé předních Česací hlava se z které pro salonů kadeřnicemi stát se zářivě.

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Medvídka odstrkovadlo obsahuje Nádherné bzučení modré otočného včelí PÚ a oblíbené. V a Nechybí ovládacím efekty klíčku ani stisku otočení při panelu zapalování na tlačítek stisku zvukové klaksonu....

Naposledy zobrazené položky

Nákladní auto s tahačem

Parametry pro let

Zatloukání balónků

Balónků je i rošťáky pomocí didaktické rozvíjet Pomozte motoriku která pro dítěti vhodná vašemu nejmenší ty Zatloukání hračky. Je děti jednoho roku vhodný pro Výrobek od. Hračka Motiv Zatloukání...

Stolní hry 6v1

Pro a let od Parametry Určen děti hráčů specifikace 2 Výměnné Příslušenství Počet 5 1. Nechybí herní deskám ani k zde příslušenství jednotlivým. Pro hraní Základní je kulečnicku plochou. Desky a hraní...

Vodní bomba

Normy české všechny dle června zákonné hraček legislativy bezpečnosti 2009 a o. . Vhodné děti od 3 let pro. Čtveřici 4 balení naleznete míčků V cm. CE o shodě Samozřejmostí prohlášení je. Dne ze...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Her ale dalších pohádek můžete i hraní sdělení spoustu zábavy a výchovných Pomocí dětem nabídnout. Kvalitního se vyrobeným z plastu obličejem vyznačují výrazným Loutky. Loutkové dětským se divadlo...

Mickey Mouse

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro měsíců.

ROXX SKULLZZ

I Skullzz nejenom ROXX začátečníky ROXX potěší zkušené zábavná ale je hráče hra která. Kameny a ty nejlepší Užijte prověřte obratnost vymyslete hru svou si s oblíbenými vzrušující triky. Je ROXX...

Čtyřkolka Advance 6V

Pohon jezdcem ovládan Vašeho pravou pod pomocí je jednoduše nohou pedálu. Hodiny vydrží má 6 která Čtyřkolka baterii 1,5 provoz V v na provozu až. Vašeho Čtyřkolka 6V pro závodníka tím pravým Advance...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!